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110 UTOram nposepku Ynpasiasiiomum CoBeroM
Ka4yecTBa IIPUIOTOBJICHHUS FOPSYero mKoJIbLHOI0 MATAHMSA.

Ileqb: OIEHMTH KayeCTBO IPUTOTOBJEHHS TIOPSAYEro MIKOJABHOrO mHTaHHS B MAQVY
«COILI No 2.
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Yrto oneHnBaercs:
1. Hajauyme MEHIO B CTOJIOBOM HA BUJIHOM MECTE.
2. CoOTBETCTBHE MEHIO (haKTUUECKOMY ITUTAHUIO YUAIIAXCS.
3. KadecTBO NpHUroTOBIEHHBIX OJIIOI.
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Poauresbckuii KOHTPOJIb 32 OpPraHU3aNHeil ropsivero NUTAHUS JeTei
MAOY «COIII Ne2»

OneHoYHBIH JHCT
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Bomnpoc ‘ Ha/ner

VimeeTcst i B OpraHU3aliyi MEHIO?

A) na, [uIst BCceX BO3PACTHBIX IPYIIT M PEXUMOB ()YHKIIMOHMPOBAHMS OpraHu3aluy | —t

b) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX I'PYIIII

B) Het

BrIBEIIeHO 1M IUKJIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJICHUS pOI[PITﬁJICfI U JeTen?

A) Ja ___(.

b) Her

BriBerieHo 1 €XeJHEBHOE MEHIO B yZIOGHOM JJIs1 O3HAKOMJICHUA pO)lHTCIICﬁ U JIeTen mecte?

A) na n

b) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI O1t077

A) 11a, 110 BCeM AHSIM il

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHU

B MeHr0 OTCYTCTBYIOT 3aIIPCIICHHBIC 6!1101(3 H NPOaYKThI

A) 1a, 10 BCEM JTHAM . i

B) HET, HMCIOTCS MMOBTOPHI B CMEXXHBIE THHA

COOTBETCTBYET JIH PETJIAMEHTHPOBAHHOE IIUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITUINIH
peXuMy (YHKIIMOHUPOBAHUS OpraHu3aliuu?

A) Ja _r/

b) mer

EcTh /i B OpraHu3aiidy MpuKa3 0 CO3JaHUH U Mopsiike paboThl OpakepakxHOH KOMUCCUU?

A) na +

b) Het

Ot Bcex Jiu mapTHii IPUTOTOBICHHBIX 00 CHUMaeTcs: Opakepax?

A) na T

b) Her

BrusiBisiich i (akThl HE IOMycKa K peanu3aliy 0110/ U IPOAYKTOB IO pe3ysbTaTaM
paboThl OpakepaXxHON KOMHUCCHUH (32 IEPHO]] HE MEHee Mecslia)?

A) HET +
b) na ‘

10

Co31aHbl M YCIIOBUS JJIs1 OpraHU3aliy MUTAHUS IeTeH ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBbS
(caxapHblii nuabet, MUIIEBHIE aJIEPIUn)?

A) na 4

b) Her
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[TpoBoauTCst ;T yOOpKa MOMELIEHHUH 1ocie KaXI0ro preMa MUIu?

A) na d




b) Her

:
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KauecTBeHHO /11 poBesieHa yOopKa OMEIIEeHH!H TS IPHeMa UL Ha MOMEHT paboThI

KOMHUCCUn?

A) na

b) mer

o
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O6Hap}’)KI/IBaJ'II/ICB JIA B IOMEHICHUAX JUIS IIPpAUEMa MUAIIHA HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJI€IbI UX

YKU3HE NS TETLHOCTH?

A) HET

__T“—-

b) na
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C03lIaHBI JIA YCJIOBHS IJIA coOITI0IeHHS JACTbMHU IIPaBHJI JIMYHOU TUTHEHBI?

A) na

T

b) Het
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BBISBISUIHCE JTH 3aMeYaHHs K CO6.HIOIICHI/IIO JACTbMHU IIPpaBHJI JINYHOM TUTHEHBI?

A) HET

o

b) na
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BbISBIISUIMCE JIM IIPH CPAaBHEHHHU PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPHKIAECHHBIM MEHIO (DaKThI

HWCKJIFOYEHHS OTIEIBHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) HET

=

b) na

17

Wmenn mu GaxTel BRIAAYH JETIM OCTHIBIIEH numm?

A) HET

ol

b) na

3aMeann;1
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